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Decembrie 1933

In vremurile grele prin cari trece țara, stăpânită de o criză 
economică din ce în ce mai apăsătoare și amenințată de spec
trul revizuirei tratatelor, în aceste vremuri turburi, de primej
dioase agitații subversive, întreținute de organizafiunile extre
miste, cari pun în pericol ordinea publică și siguranța statului, 
socotim că este o elementară datorie patriotică, ca toți bunii ro
mâni, toți cetățenii conștienți ai acestei țări, să facă zid de fer 
în jurul guvernului prezidat de d. I. G. Duca.

Istoria Partidului Național-Liberal se confundă cu istoria ■ 
măreață și glorioasă a Statului Român.

Partidul național-liberal a. prezidat la înfiriparea micului 
stat dunărean, tot EL, a prezidat la înfăptuirea României între
gite de azi.

In vremurile grele ale prezentului, când în afară de grani- 
țile țării se adună nori amenințători, când înăuntru, ne'„amenință 
curentele anarhiei distrugătoare, suntem datori să acordăm un 
credit nelimitat guvernului dela cârma statului, pentru a con
tribui cu toții, la opera de tămăduire și de reconstrucție a țării.

Azi, mai mult ca ori când, se impune, o necondiționată so
lidaritate obștească, alăturea de acest partid, pentru salvarea ță
rii și consolidarea statului.

Noi cei cari scrim aceste rânduri, nu facem politică liberală.
Nu suntem înregimentați în nici un partid politic. Suntem 

doi buni cetățeni, cari simțim românește și cari dorim binele 
țării.

Am considerat ca o datorie de conștiință românească să 
scrim aceste câte-va rânduri, publicând portretele miniștrilor din 
actualul guvern, cu rugămintea frățească, către bunii români, că
rora le va cădea în mână această modestă broșură, de-a face 
zid de granit în jurul acestui partid, dela care țara, în suferință 
și în primejdie de a fi distrusă, așteaptă însănătoșirea ei eco
nomică și mântuirea ei națională.

Cu această sinceră profesiune de credință românească, fa
cem urarea, ca partidul dela cârma țării, să aibă dreptul, De a 
bine merita dela Patrie.

C. Nicolau-Stroești și Dr. Naum Nance.



P. S. Domnii miniștri au fost trecuți în această broșură în ordinea 
vechlmei diferitelor funcțiuni oficiale ocupate în stat, iar d-nii subsecretari 
de stat în ordinea necesităților de ordin technic.

D-nii generali Paul Angelescu și] Uică, precum și d-nii irimescu și 
Savel Radulescu nefiind personalități politice și nefăcând parte din partidul 
liberal, au fost trecuți separat.

Domniile-lor fac parte din guvern ca soecialiști, în calitate de tech- 
nicieni.

O excepție am făcut pentru d. Dinu Brătianu pe care l’am trecut 
imediat după d-nii I. G. Duca și N. Titulescu, având în vedere rolul d-sale 
proeminent în partidul liberal, numele ilustru ce-1 poartă, excepționala va
loare și greutate politică a personalității sale, precum și faptul că este cel 
mai în vârstățdintre miniștri.

O excepție am mai făcut și pentru d. Nicolae Titulescu, diplomat de 
carieră, care se ține departe de luptele politice și căruia i-s’a rezervat rolul 
de conducător permanent al politicei noastre externe.

Având în vedere personalitatea covârșitoare a ministrului nostru de 
externe și rolul considerabil ce-1 joacă în viața internațională l’am trecut 
imediat după șeful guvernului, de și nu face parte din partidul liberal.

Am ținut prin aceasta, să exprimăm omagiul nostru de profundă ad
mirație românească marelui cetățean al patriei noastre, care dă”strălucire 
guvernelor țării și ne face cinste în lumea întreagă.
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I. G. DUCA

Priviri tăioase, cu străfulgerări de cremene!
Din strălucirea vie a ochilor săi iscoditori, țâsnesc torente 

de lumină, cari încălzesc, dar și ucid.

Șerpuitor ca argintul viu și felin ca o pisică de rasă, cine cade 
prins în cleștele elocinței sale satanice, cade robit, sau strivit.

„Elevul Duca“, și-a întrecut maeștri!
Despre șeful partidului liberal, învrednicit de Coroană cu greaua 

sarcină de ocârmuitor al statului, se poate spune, că a luat-o de jos, 
prin propriile sale sforțări și merite, spre a putea ajunge la su
prema demnitate publică de azi.

Cine s’ar fi gândit, acum trei deceni în urmă, că modestul aju
tor de judecător depe lângă tribunalul județului Vâlcea, subdirecto
rul băncilor populare de mai târziu, va fi viitorul șef al celui mai pu- 
ternic instrument de guvernare, care este partidul național-liberal ?

Silueta firavă a tânărului doctor în drept al Universității din 
Paris, călca modest, cu aerul timid, modestul prag al unei instanțe 
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judecătorești dintr'un îndepărtat orășel din fundul Olteniei, spre a 
duce pe aripele destinului său mare, răspunderea de azi, cu care 
l’a investit încrederea Coroanei, a partidului și a tării.

Sunt oameni cari ajung în vârful piramidei unui stat, prin 
jocul capricios al hazardului.

Sunt alții, cari ajung fără calități sau merite, prin puterea de 
nepătruns a destinului. Predestinați, fără a merita în realitate rolul 
și locul ce le este rezervat de soartă.

Sunt alții însă și printre aceștia se numără și actualul sef al 
partidului liberal, conducătorul de azi al statului, cari ajung prin 
voința lor neșovăelnică, prin inteligența lor superioară, prin munca 
lor stăruitoare, printr’o disciplină de fer și printr’o arzătoare do
rință de a juca un rol de căpetenie în cârmuirea noroadelor.

Pe d-1 Duca, nu l’a ajutat hazardul, nici prea mult destinul
orb, ci voința conștientă și oțelită, de a ajunge acolo unde este.

Conștient de excepționalele sale însușiri sufletești și intelec
tuale, a perseverat pe calea grea și spinoasă a uceniciei politice,
spre a putea ajunge, după 30 de ani de activitate publică, în fruntea 
partidului său, în vârful piramidei vieței noastre publice.

Fiu al marelui inginer, Gh. Duca, care a fost primul orga
nizator al căilor noastre ferate, de mic copil, crescut în casa marelui 
om de stat, Ion Btătianu, a știut să cultive și să cucerească prie
tenia fraților Brătianu, cari au avut în el un credincios și prețios 
colaborator, atât în vremuri bune, cât și în vremuri grele.

Discipol fanatic, până la sacrificiul de sine, al lui Ionel Bră
tianu, iar după moartea acestuia, a lui Vintilă Brătianu, el a mers 
până a-și sacrifica cariera politică, numai și numai spre a rămâne 
fidel în prietenie și credințe politice.

Ca ajutor de judecător, ca subdirector al băncilor populare, 
ca director al ziarului „Viitorul“, ca redactor pentru politica externă 
al ziarului „Universul", ca parlamentar, ca om de litere, ca strălucit 
conferențiar, ca ministru, ca șef de partid, în fine, pe unde a 
trecut, a făcut cu prisosință dovada excepționalelor și atât de mul
tiplelor sale însușiri morale și intelectuale, cari l’au ridicat încă 
de acum 20 de ani pe primul plan al vieței noastre publice, iar 
azi, în fruntea statului.

Secretul acestor rare însușiri, trebue în primul rând căutat, 
în marele său talent de a ști să se inspire din exemplul muncă, 
virtuților politice și a patriotismului mai 'marilor săi coreligionari 
politici.
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Crescut și format în dragostea de țară și în pilda marelor 
•opere de guvernământ a fraților Brătianu, a lui Spiru Haret, Di- 
mitrie Sturza, Alex. Djuvara și alții, el a știut să aleagă tot ce a 
fost mai bun la aceștia și să se ia la întrecere cu mai marii săi întru 
realizări mărețe pentru binele obștesc și întru prosperitatea statului.

„Elevul Duca“, așa cum îi spunea acum 25 de ani, bătrânu 
Petre Carp, este azi magistrul vieței noastre publice, o glorie na
țională și o mare figură politică.

Acel ce semna sfios șs modest articolele din Universul, acum 
30 de ani în urmă, cu inițialele 1. G. D., tânăr, necunoscut marelui 
(public, este azi, marele și popularul om de stat, șeful partidului 
național-liberal și prim ministru al României întregite, unul din 
»pionii guvernului cari au prezidat la înfăptuirea unității neamului, 
unul din principalii făuritori ai destinelor noastre naționale.

Coroana și țara, îi acordă încredere, în virtutea marelui său 
tfrecut politic.

Să nădăjduim că primul ministru, I. G. Duca, nu va destninți 
.această supremă încredere, spre fericirea poporului nostru și pros- 
iperitatea statului român.
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NICOLAE TITULESCU

O inteligență vulcanică.
Suflet de latin, fire de oltean, temperament fierbinte de ade

vărat meridional.
Dulce și seducător, superbul 

nostru cancelar, știe să robească 
și cele mai implacabile adversități 
politice. Abordant și cuceritor, stră
lucirea geniului și a marelui său 
talent oratoric, îi transfigurează 
trăsăturile feții, dându-i o aureolă 
de frumusețe și de adorabilă can
doare.

Ciudată ființă omenească!
Marele nostru ambasador, cu ui

mitoarea sa artă de seducțiune și 
cu inrezistibilul său șarm, a știut 
să metamorfozeze prin infinite game 
și aspecte spirituale, în cea mai 
desăvârșită încarnare, frumusețea 
sufletească și intelectuală, cu cari l’a dotat natura și destinul.

Se spune că faimosul Mirabeau, marele cuvântător francez, 
unul din cei mai mari oratori ai lumii și din toate timpurile, socotit 
la înălțimea oratorică a lui Demostene și Cicerone, ar fi fost urât, 
ciupit de vărsat, cu un cap imens pe niște umeri hibrizi, schilavi, 
diformi...

Cronicarii timpului, îl descrie ca pe un om turburător, mira
culos, satanic... al cărui formidabil talent oratoric, îi da un nimb de 
frumusețe și de seducțiune diavolească !

Atât de puternic și de cuceritor era talentul acestui mare și 
neîntrecut orator galic, în cât în timpul vorbirei se transfigura și 
cu o putere de persuasiune hipnotică, te făcea să vezi în el, o 
frumusețe, cu totul alta decât cea văzută prin simțul și impresiunea 
vizuală a vieții de fiece moment !

Urâțenia acestui cm, părea că se eterizează, rămânând în 
fața ochilor, celor ce-1 ascultau vrăjiți, numai acea încarnare a 
frumuseții spirituale, care făcea din omul ciupit de vărsat și puțin 
mai frumos ca mefisto, o ființă supra-omenească
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Nicolae Titulescu, acest neîntrecut orator al vremurilor mo
derne, pe care îl dispută României atâtea foruri internaționale cari- 
știu să prețuiască geniul și talentul pus in serviciul marelor idea
luri umanitare, fără a fi urât ca Mirabeau, dar nici frumos ca Zeul 
Paris, știe să te învălue cu verbul lui satanic și să te robească, 
așa cum știa s’o facă acel mare și neîntrecut orator al Franței!

Sfidez să se găsească un om care poate rezista farmecului 
cu care știe să te vrăjească acest miraculos oltean, care a robit o 
lume întreagă. Nici chiar d-1 lorga nu cred să fie așa de tare spre 
a se putea sustrage cu totul șarmului personal ce-1 exteriorizează 
cu o așa de fermecătoare candoare, această figură dulce de oltean 
cu o minte uriașă și cu suflet de copil.

Premiant de onoare în toate clasele liceului Carol I din Craiova, 
laureat de onoare, cum n’a cunoscut până la el Universitatea din 
Paris, imortalizat cu litere de aur pe păreții acestor așezăminte de 
cultură, fiul fostului președinte de curte de apel din Capitala Ol
teniei, întruchipează sumum de însușiri morale și spirituale, cari 
nu pot fi întrecute, nici egalate.

Orator de proporții uriașe, a fost considerat, nu ca rival, ci 
ca superior lui Briand, Viviani, Aponny, Take lonescu și altor mari 
oratori ai Europei contemporane.

Diplomat de mare anvergură, este socotit ca cel mai suplu 
și abil militant at Ligii Națiunilor, una din forjele dinamice și crea
toare ale diplomației active internaționale.

Avocat, profesor, om politic, diplomat, conferențiar, egal de 
strălucitor, Marele Titulescu, este o glorie curată a românismului, 
o figură covârșitoare a inteligenței contemporane.

Geniul creator și activitatea magnifică a marelui oltean, 
rescumpără multe din defectele și păcatele oamenilor noștri politici, 
înlocuește cu prisosință, criza de valori autentice, de cari cam duce 
lipsă România întregită.
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CONST. I. C. BRATIANU

Modestie, bunătate, înțelepciune.
Iată cele trei mari și fundamentale însușiri ce împodobesc sa 

fletul acestui om, care fac apanajul moral, al celui din urmă supra 
viețuitor al Iui Ion Brătianu-tatăl, cel care a pus bazele indepen 
denței și regalităței statului român.

Un Brătianu a prezidat la uni
rea celor două provincii românești, 
— Moldova și Muntenia ; un alt 
Brătianu-(fiul), a prezidat la în
făptuirea României întregite de azi.

D-l Dinu Brătianu este o valoa
re, nu prin numele ce-1 poartă, ci 
prin meritele și calitățile superioare 
cu care s’a ilustrat în decursul 
celor trei decenii din urmă.

A refuzat în atâtea rânduri să 
fie ministru, numai dintr’un senti
ment de profundă delicatețe și de 
o rară eleganță față de partid și 
țară. Trei Brătieni într’un guvern, 
socotea modestul fiu al marelui
Ion Brătianu, ar fi putut lăsa impresia jenantă a unor ambițiuni 
prea egoiste, deși atari preocupări de parvenire și acaparare poli
tică, erau cu totul străine de firea și inteligența mândră a fraților 
Brătianu.

S’a lăsat izolat, cu o elegantă modestie și putere de abne- 
gațiune în favoarea fratelui său mai mic (defunctul Vintilă Brătianu 
fiind mai tânăr cu doi ani decât dânsul), muncind în liniște și cu 
hărnicie, mulțumindu-se cu rolul, neînsemnat în aparență, dar mare 
în realitate, de confident și sfetnic înțelept al fraților săi, Ionel și 
Vintilă Brătianu.

Deputat în mai multe rânduri, cuvântul său așezat, compe
tent și autorizat, în diverse comisiuni legislative și în numeroase 
consilii economice și financiare, a fost întotdeauna respectat și 
ascultat.

Director General al Creditului Funciar Rural, a ridicat această 
mare instituțiune financiară în considerațiunea obștească, ducând-o 
la înflorire și prosperitate.
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Munca stăruitoare, fără sgomot și fără reclamă; trudnica sa 
operă de continuitate și capacitatea sa, îndeobște apreciate în sfe
rele economice și financiare din țară și de peste hotare, nu puțin 
a contribuit la progresul economiei noastre agricole, la înflorirea 
agriculturei și la consolidarea împroprietărirei păturei rurale.

Agricultura și creditul rural, datoresc recunoștiință acestui 
mare gospodar, a cărui viață de muncă, se confundă cu progresul 
vieții noastre economice, în anii atât de înfloritori din preajma 
războiului mondial.

Astăzi, după d-1 I. G. Duca, actualul ministru al finanțelor, 
este sufletul și creerul partidului liberal.

Călăuză neadormită, executor testamentar al fraților săi iluștrii, 
el a rămas stegarul celui mai mare și puternic partid de guvernă
mânt, conștient de răspunderea imensă ce apasă pe umerii săi 
bătrâni, dar încă puternici, a celor mai grele vremuri ce le-a putut 
parcurge vre’o dată statul român dela întemeierea lui și până azi.

Financiar și economist, cu o vastă experiență publică, gospo
dar chibzuit și înțelept, prevăzător și cinstit, țara așteaptă dela 
rectitudinea morală și dela capacitatea actualului vistiernic al 
statului, soluțiile cele mai potrivite vremurilor și roadele cele mai 
sănătoase.

Poporul român, izbit de o criză economică cum n’a cunoscut 
vre’o dată și secătuit de toate economiile sale, cu creditul distrus 
și cu agricultura și industria compromise, deschide un larg concurs 
moral și sufletesc, aceluia, ce a fost chemat să complecteze și să 
desăvârșească opera de măreață ctitorie politică, a celei mai stră
lucite familii de patrioți din istoria contemporană a României de azi.

12



Dr. C. ANGEIESCU

Omul Școalei.
Vrednic și neostenit discipol al marelui Haret.
la continuat opera de ridicare a satelor din besna analfa

betismului, prin lumina cărții și prin cultivarea spiritului de asocia
ție cooperatistă.

Credincios și demn urmaș al 
celui mai luminat și vizionar mi
nistru de instrucțiune publică pe 
care l’a avut țara, a combătut 
prin toate mijloacele ce iau stat 
la îndemână în ultimele trei gu
vernări liberale, analfabetismul pă- 
lurei noastre rurale.

D-rul Constantin Angelescu es
te al doilea mare ministru după 
Spiru Haret, căruia i se poate 
decerne titlu de creator de școală 
și de îndrumător al învățămân
tului primar rural din țara noastră.

A ridicat mii de școale rurale 
și a stimulat pe învățătorii satelor 

la suprema datorie cetățenească, de a lumina prin carte și printr’o 
activitatea extra-școlară, de îndrumare economică, ținerile generații 
de plugari cari se ridică.

Doctorul Angelescu, prin întreaga filieră profesorală și poli
tică prin cari a trecut în lunga și bogata sa carieră, s’a ilustrat 
ca un om de muncă și ca un fanatic îndrumător al păturei noas
tre rurale.

Ca om de partid, credincios steagului; ca profesor universi
tar, excelent om de catedră și de clinică, d-rul Angelescu fiind o 
figură distinsă a științei medicale, un mare chirurg care face cin
ste corpului nostru medical; ca ministru, om al datoriei și al celor 
mai partiotice realizări pe frontul instrucțiunei publice și al cultu- 
rei naționale.

Ministru de azi al învățământului public, a avut o carieră 
strălucită. Dela puterea sa de muncă și dela sănătoasele sale prin
cipii de guvernământ, se mai așteaptă încă multe opere de seamă.
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Ca elev, în cursul superior al liceului Carol I din Craiova, 
ca student, ca medic și profesor, ca om politic, ca ministru, în 
toată viata sa, a făcut dovada, că este omul datoriei, având cul
tul muncii, numai în serviciul tării și al binelui public.

D-l dr. Const. Angelescu este o figură proeminentă a vieții 
noastre publice, o mândrie și una din marile forte creatoare a 
partidului national-liberal.

Oltean de naștere, are fieful politic în jud. Buzău, unde este 
iubit, ascultat și respectat.



VICTOR ANTONESCU

Profil de medalie romană.
Om de guvernământ din vechea școală a marilor bărbați 

politici cari au cinstit viața publică a României din ultimele două 
decade.

Orator sobru, cu pondere, 
elegant, din cei foarte numeroși 
înainte de război, din foarte pu
ținii pe cari ii numără azi lumea 
noastră politică.

Modest, de o modestie nepre
făcută, calm, din cei cari știu să- 
și pună frână temperamentului, 
politicos, din cei cari au învățat 
buna-cuviință, nu din auzite, ci 
dela adevăratele izvoare ale edu
cației : familia, mediul și cultura 
serioasă.

Actualul ministru al justiției este 
o veche cunoștiință a generației 
care a apucat vremurile de mărire 
și prosperitate, ale statului român.

Ministru în primul cabinet liberal prezidat de Ionel Brătianu» 
având de colegi pe Toma Stelian, Sp. Haret, Vintilă Brătianu,
Georgel Mârzescu și alți mari bărbați politici, din nefericire, dis
păruți prea de timpuriu, s’a ilustrat prin tactul, competența și în
țelepciunea sa politică.

Bucurându-se de încrederea nemărginită a marelui bărbat de 
stat, Ionel Brătianu, a fost trimes să reprezinte țara la Paris, în 
vremurile cele mai grele, atunci când fomenta războiul și când 
plutea prin aer, presimțirea sumbră a carnagiului european.

Ca trimes extra-ordinar al regelui Ferdinand și ca plenipo- 
ențiar al guvernului român, eminentul fruntaș al vieții noastre 
politice, crescut la școala diplomației și a patriotismului familiei 
Brătianu, s’a achitat de marea răspundere cu care fusese învestit, 
prin rezultatele fericite de mai târziu : cordiala și fructuoasa cola
borare dintre Franța și România, ambele victorioase și întregite 
din marele război european.

Purtător de parolă al marelui vizionar politic, Ionel Brătianu, 
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a avut marele merit de a ști să înfiripeze o colaborare sinceră 
între două state și popoare, înrudite prin origină, prin aspirațiuni 
comune și prin cele mai înalte idealuri umanitare.

D-l Victor Antonescu, a fost rând pe rând ministru de lu
crări publice, de finanțe, guvernator al băncii naționale, ministru 
la Paris.

In toate marile demnități prin cari a trecut, s’a arătat vred
nic de încrederea ce i-s’a acordat, făcând dovadă că este un ex
celent om de guvernământ, un fin diplomat, un bun gospodar și 
un încercat patriot.

Șeful partidului liberal a avut o inspirație fericită când s’a 
oprit asupra d-lui Victor Antonescu pentru ministerul dreptății, într’o 
vreme, când și Justiția trece printr’o criză, cu mult mai primej
dioasă de cât celelalte crize.

D-l Victor Antonescu la ministerul dreptății este o prețioasă 
garanție morală, o speranță din cele mai optimiște și înviorătoare, 
dela care se așteaptă reforme salutare, printr’o radicală reabilitare 
a principiilor fundamentale de integrală legalitate și justiție.
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I. 1NCULEȚ

Iată un om despre care se poate spune că a descoperit ele- 
xirul vieții!

Silueta înaltă și robustă a simpaticului fruntaș basarabean 
debordă de sănătate si de tinerețe.

Tipul moldoveanului blând și 
șăgalnic, crescut la isvoarele cul- 
turei străine, captat o vreme de 
curentele revoluționare din vechea 
împărăție rusească, care a rămas 
credincios aspirațiunilor poporului 
său oprimat, purtând în inimă, cu 
o discretă fidelitate, imagina pa
triei mame.

Pe timpul împărăției rusești, sti
mat pentru știința sa solidă și pen
tru demnitatea caracterului său 
oțelit, nu și-a renegat origina, 
fiind mândru că se trage din nea
mul lui Ștefan cel Mare și al mân
drilor Basarabi moldoveni.

Chemat profesor la o facultate rusească, a preferat să se întoarcă 
între conaționalii săi, cari aveau nevoe de îmbărbătare și de o 
busolă morală, în vremuri din cele mai grele pentru destinele po
porului basarabean.

Fruntaș între fruntașii inteligenții basarabene, acest vrednic 
fiu al Moldovei de peste Prut, era sortit să joace rolul istoric ce 
l’a jucat la încorporarea Basarabiei, cu o vrednicie de adevărat 
cărturar și cu o demnitate de adevărat patriot basarabean.

„Revoluționarul“ Inculeț și-a asumat sarcina de călăuză a sufle
tului basarabean, îndreptând pașii acestui blând și credincios norod 
moldovean spre sânul cald și primitor al patriei mame.

Președinte al republicei moldovenești de peste Prut, membru 
conducător în Sfatul Țării, ministru al Basarabiei în toate guver
nele ce s’au succedat la cârma României întregite, s’a bucurat de 
considerația și încrederea tuturor șefilor de guverne și de partide 
ale țării.

Aderând Ia programul partidului liberal, s’a remarcat prin de
votamentul său leal și prin eminentele servicii ce le-a adus parti
dului și țării.
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Combătând regionalismul nefest al provincilor alipite, s’a bu
curat de încrederea și intimitatea fraților Brătianu.

N’a desmințit nici o clipă speranțele ce se puneau in inteli
gența sa politică și în caldul său patriotism.

Actualul șef al partidului liberal, d. prim ministru, 1. Q. Duca, 
l’a învrednicit cu rolul de mare încredere și răspundere oficială, 
de a conduce ministerul de interne, deținător al ordinei publice, 
girant al unei administrații civilizate și legaliste.

Alegerea sa a făcut o bună impresie în toată țara și în deo
sebi în provincia de peste Prut, care se credea ostracizată și orop 
sită de către partidele noastre politice.

Prezența d-lui Inculeț în fruntea departamentului de care de
pinde ordinea publică și siguranța statului, este o chezășie că cu
rentele anarhice nu vor putea pune stăpânire pe țară, iar alegerile 
cari vor avea loc în curând, se vor bucura de libertatea garan
tată de constituție și de legile ordinare ale statului.

D-l Inculeț este un om politic civilizat, un convins și încercat 
democrat, un perfect om de ordine și mai presus de toate, un om 
inteligent și de largă înțelegere umană.

Dela tactul d-lui ministru de interne, opinia publică a țării 
așteaptă acea destindere în luptele politice, garanția unei bune 
cârmuiri a statului.
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C. I. DIMITRIU

Un liliputan !
Pe cât de mic la trup, pe

bru in comisiuni administrative,

atât de înalt la minte!
Ca ministru al muncii, este un 

muncitor harnic și priceput.
Ca ministru al sănătății, sănă

tos la trup și sănătos la minte. 
Este unul din putinii noștrii oa
meni de guvernământ, profund cu
noscător al problemelor adminis
trative.

In curent cu legislațiile străine 
și cu o vastă pregătire în dome
niul economiei politice, trece drept 
unul din cei mai competenti oa
meni de guvernământ pe cari îi 
are țara.

Ca prefect, ca secretar general 
de minister, ca deputat, ca mem- 
ca delegat la conferințe interna

ționale, ca ministru, în două-trei rânduri, a făcut dovada unei e
nergii destoinice și a unui om politic cu largi vederi democratice

Delegat al României în atâtea conferințe internaționale, a 
uimit prin competența sa temeinică și prin elocvența sa convin
gătoare.

Dela munca și destoinicia d-lui ministru Dimitriu, peste preo
cupări demagogice și electorale, departamentul muncii și sănătății 
publice să sperăm că va ieși și reabilitat și cu strălucirea ce i se 
cuvine.

Dela actualul ministru al unui greu departament, fiind vorba 
de dirijarea muncii naționale și de sănătatea straturilor adânci ale 
poporului, țara și partidul liberal, așteaptă opere de seamă și fapte 
vrednice de recunoștiință păturilor muncitoare ale neamului.
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RICHARD FRANASOVICI

Tip de gentilom.
De un cavalerism, anacronic pentru vremurile de azi.
Siluetă elegantă, chipeș, fin, manierat, impunător.
Inteligență robustă, suflet de o vibrantă sensibilitate, barbat 

frumos, de o clasică distincție și eleganță.
Richard Franasovici este proto

tipul omului de inimă, profund sen
sibil la durerile semenilor săi, a 
cărui bunătate și largă mărinimie, 
nu rare ori au fost răsplătite cu 
ingratitudine.

Ministrul comunicațiilor este una 
din figurile de elită ale vieții noas
tre politice.

Aristocrat prin maniere și prin 
linia nobleței sale sufletești, des
cendent al unei ilustre familii, își 
datorește cariera politică, marilor 
sale calități și propriilor sale me
rite.

Strălucit absolvent al liceului
Traian din T.-Severin, eminent laureat al facultății de drept din 
București, este în curent cu problemele cari agită societatea de azi 
și cu întreaga bibliografie a opurilor de științe politice.

înainte de război a practicat avocatura la T.-Sevei in.
Figură distinsă a elitei locale, o mândrie și o podoabă a ba

roului severinean, a fost unul din sprijinitorii grupărei naționaliste 
din jurul ziarului,—„Alarma Mehedințului“, inspirator însuflețit și 
animator fanatic al acțiunei războinice din timpul neutralității.

A făcut războiul ca ofițer de cavalerie.
Orator elegant, avocat de prestanță și intelectual de solidă cul

tură, era chemat să se sustragă din mediul provincial, pentru a-și 
pune în evidență în Capitala țării și în 'cadrele unui mare partid 
frumoasele însușiri cu cari este dotat.

Membru devotat al partidului liberal de sub șefia d-lui I. G. 
Duca, a fost mult prețuit de către defunctul Ionel Brătianu, pe când 
actualul ministru de comunicații deținea importanta funcțiune de 
secretar general al ministerului de interne, iar mai târziu, pe aceia 
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de subsecretar de stat la același departament.
Imi spunea unul din vechii funcționari superiori ai statului, 

că actualul titular al ministerului de comunicații, a fost cel mai 
excelent secretar general pe care l’a avut vre’o dată ministerul de 
interne.

Simpatic, bine-voitor, leal, se bucură de stima și dragostea 
tuturor celor cari au avut prilejul să-l cunoască.

In partidul liberal comtează ca o inteligență constructivă, iar 
în viața publică, ca una din cele mai robuste energii politice

Este unul din intimii și confidenții actualului președinte de 
consiliu și cuvântul său, cumpănit și împăcuitor, nu arare ori, a 
fost hotărâtor, în grele circumstanțe pentru partid.

Ales deputat și în opoziție și la guvern, aproape în per
manență dela război încoace, este cel mai iubit și popular fruntaș 
politic al județului Mehedinți unde își are fieful electoral și cărui 
județ, i-a rămas devotat și atașat, peste contingențe politice și 
mai presus de adversități politice locale.

Dela inteligența harnică și dela puterea de muncă a actua
lului ministru de comunicații, atât partidul liberal, cât și țara, aș
teaptă fapte bune și opere durabile.

22



GH. TATARASCU

Sirena partidului național liberal!
Orator de rasă, dicțiune impecabilă, timbru puternic, un mare 

artist al elocinței parlamentare și politice.
Sprinten, spontan, viguros, ver

bul sfredelitor al d-lui Quță Tă
tărăscu, jubjugă, dominează, stă
pânește, convinge.

Strălucirea sa oratorică, nu e 
egalată de cât de iscusința sa 
politică !

Ca subsecretar de stat, a lăsat 
urme adânci și amintirea unui om 
de talent și de largi concepții ad
ministrative.

Original din județul lui Tudor 
Vladimirescu, oltean de rasă, este 
fiul defunctului general Tătărăscu, 
o figură impunătoare a Olteniei de

odinioară, una din strălucitele figuri ale oștirei noastre.
Ca deputat, ca subsecretar de stat, ca membru al partidului 

liberal, s’a remarcat ca un talent robust, ca om de muncă, ca o 
mână de fer și ca om de carte.

Temut polemist parlamentar, este o podoabă a vieții politice, 
una din marile speranțe ale partidului liberal.

Din cele ce se ventilează între culisele partidului, pare a fi 
indicat ca moștenitor prezumtiv al șefiei liberale...

Ales pentru departamentul industriei, unde este nevoe de o 
mână tare și curată, se așteaptă dela activitatea energicului mi
nistru, o politică cinstită, de bună gospodărie și de salvgardare a 
economiei noastre naționale.

Pe când funcționa ca subsecretar de stat la interne, a dat un 
examen, hotărâtor pentru cariera sa politică.

D-l Guță Tătărăscu, este copilul răsfățat al partidului liberal, 
liderul tineretului guvernamental, o ilustrație a parlamentului român.
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GH. C1PAIANU

Transilvănean de origină, s’a transplantat în vechiul regat, 
unde și-a făcut ucenicia în treburile administrative și unde și-a 
desăvârșit pregătirea și cariera.

ste pentru agricultură.

In lumea specialiștilor are re
putația celui mai destoinic om de 
carte cu o vastă experiență în ale 
agronomiei. Nu a agronomilor teo- 
reticiani, cari au nefericit agricultu
ra, ci a marelui cercetător pe teren.

D-l ministru Cipăianu a știut 
în decursul laborioasei sale acti
vități agronomice, să împletească 
știința teoretică cu practica expe
riențelor și a realizărilor agricole.

Funcționar de carieră în mini
sterul de agricultură și profesor 
cu multă știință de carte, s’a re
levat ca om de înfăptuiri, cu i- 
dei sănătoase și cu multă drago-

Fostul ministru al domeniilor, defunctul Alecu Constantinescu, 
a descoperit în acest destoinic funcționar superior, pe omul che
mat să pună ordine în haosul ce domnea în ministerul agriculturei 
la sfârșitul războiului, tocmai la vreme când trebuia pusă în apli
care legea exproprierei și a împroprietărirei țăranilor.

Director general al agriculturei din ministerul domeniilor, i-s’a 
încredințat sub guvernul liberal din 1922, funcțiunea administra
tivă de secretar general.

Datorită frumoasei sale activități în această calitate, a fost 
chemat puțin mai târziu, la înalta funcțiune politică de subsecre
tar de stat al agriculturei.

Ca o recunoaștere a serviciilor sale neprețuite, a excepțio
nalelor sale merite și a vastei sale capacități în ramura agricul
turei, partidul liberal, prin șeful său, actualul prim-ministru, d-nul 
1. G. Duca, l’a ridicat la suprema treaptă oficială de sfetnic al 
Coroanei, în calitate de ministru al agriculturei și domeniilor.
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Profesor de agronomie și mare proprietar agricol, dela știința 
și experiența sa în ale agriculturei, guvernul refacerii economice, 
așteaptă o activitate plină de roade fericite și de înfăptuiri sănă
toase.

Opinia publică, încredințată, că actualul guvern este cu a- 
devărat o echipă de reconstrucție a țării, face un larg credit a- 
cestui guvern, din cari face parte unul din cei mai destoinici 
miniștrii de agricultură pe cari i-a avut la cârmă țara.
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ALEX. LAPEDATU

Un om de treabă, blând, de omenie.
Lipsit de suficiență profesorală, lipsit de morgă ministerială, 

modest, chibzuit, așezat.
ardelean de isprava, din

cei mai declarați împotriva regio
nalismului păturei conducătoare de 
peste munți.

Aplecat puțin de spate, cu ae
rul gânditor și trist, pare că duce 
în cârcă regretul și amărăciunea 
omului cinstit și cuminte, față de 
păcatele regionalismului ardelean, 
față de duplicitatea politicianilor 
de dincolo de munți.

Dușman neînpăcat al obstruc- 
țiunei sufletești a fraților ardeleni 
împotriva vechiului regat, ardelea
nul înțelept și patriot, cari este 
profesorul Alex. Lapedatu, rescum- 

pără prin patriotismul său arzător și constructiv, multe din greșelile 
și păcatele fraților de dincolo. De cum s’a proclamat unirea, înțe
leptul ardelean s’a pus în serviciul operei de nivelare și sudare a 
celor două suflete românești, regăsite după o despărțire milenară.

Venit în țară cu mult înainte de război și-a cucerit un loc 
de cinste în lumea cărturarilor noștri.

Apreciat și stimat de către defuncții Ionel și Vintilă Brătianu, 
a fost onorat de ei cu încrederea de a-1 fi ales ca reprezentant al 
Ardealului în ultimele guverne liberale de după unire.

Referent în ministerul cultelor și profesor la liceul S-tul Sava, 
s’a bucurat de stima și aprecierea unanimă a colegilor săi.

Mai târziu, ca profesor universitar la Cluj și ca membru al 
Academiei Române, s’a făcut cunoscut prin cursurile sale pline de 
erudițiune, prin valoroase lucrări istorice și prin interesante comu
nicări făcute în ședințele publice ale Academiei.

Odată cu înfăptuirea României mari și ca o răsplată a de
votamentului său pentru partidul liberal, a fost învrednicit cu un 
portofoliu ministerial și cu șefia politică a Ardealului.
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In calitate de ministru al cultelor a lucrat cu tact și cu râv
nă pentru consolidarea bisericei dominante unificate și cu multă 
solicitudine și înțelegere pentru drepturile și revendicările legale a 
celorlalte rituri autohtone.

Om politic de suprafață morală, mult apreciat pentru tactul 
său, s’a ilustrat ca un serios orn de guvernământ și ca un luminat 
patriot.

In actualul cabinet îi este rezervat departamentul cultelor, 
despre care este vorba să fie reînființat imediat după alegeri.

Actualmente este ministru fără portofoliu.
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Dr. 1. N1ST0R

Profil de mușchetar!
Puneți-i o pălărie largă cu penaj pe cap, o pelerină bogată 

pe umeri, cisme lungi cu pinteni în picioare, o platoșă de luptă
tor romantic și o sabie strălucitoare de cavaler medieval și veți 
avea imagina fidelă a lui Aramis din „Cei trei mușchetari“!.

Un romantic prin atitudine, un 
gentelmen prin expresie și manie
re, un estet modern prin eleganța 
hainei și prin dunga impecabilă a 
pantalonilor.

Ministrul Minorităților, calcă 
drept, cu privirea ridicată mândru, 
purtând în tinerețea figurei și în 
strălucirea ochilor, frumusețea băr
bătească a plăeșilor lui Ștefan 
cel Mare.

Mândru, fără a fi semeț, afabil 
fără a fi prea afectuos, emeritul 
profesor al Universității din Cer
năuți, istoric de mare renume, 
membru al Academiei Române, 

din cei mai tineri, distinsul cărturar bucovinean, a fost în câteva 
rânduri ministru și deputat al Bucovinei.

Reprezentant al acestui frumos ținut românesc aproape în 
toate guvernele României mari, deputat aproape fără întrerupere 
a intrat în partidul liberal, convins că astfel își va servi mai bine 
poporul bucovinean.

Figură de cărturar și suflet de mare român, ca și basara
beanul Inculeț, a combătut cu ultima energie regionalismul provin
ciilor alipite și a luptat din răsputeri pentru închegarea României 
întregite.

D.I Dr. I. Nistor, o mândrie a intelectualității bucovinene, s’a 
ilustrat ca profesor, ca academician, ca talentat conferențiar, ca 
ministru, dar mai presus de toate, ca vrednic și bun patriot.

In actualul guvern, deține cel mai ingrat și dificil portofoliu : 
ministerul minorităților.

Lumea minoritară, acest mozaic de naționalități, moștenire 
grea dela cele două mari împărății, așteaptă dela înțelepciunea și 
tactul marelui profesor bucovinean, un gest de largă înțelegere și 
de sinceră solicitudine, iar poporul românesc bucovinean, așteaptă 
apărarea intereselor lui naționale și salvgardarea vieții lui ec- 
nomice, cu mult mai zdruncinate decât în restul țării.
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IAMAND1 VICTOR

Un viguros temperament politic.
Crescut politicește la înalta școală a lui Georgel Mârzescu, 

este una din promițătoarele energii politice ale partidului de la 
cârma statului.

Orator impetuos, inteligență po
litică de primul ordin, face parte 
din falanga tineretului politic al 
partidului liberal, copt pentru tre
burile vieții publice, pentru difi
cila sarcină de ocârmuitor al sta
tului.

In întruniri publice, la tribuna 
parlamentului, la bara tribunalu
lui, s’a relevat ca un vorbitor de 
mare talent, dar și ca un bărbat 
pregătit pentru înalte situații.

Strălucit reprezentat al intelec
tualității moldovene, putem nă
dăjdui, că resortul administrativ 
al ordinei publice — (D-sa are 
in conducere poliția și siguranța statului) — va eși întărit în pres
tigiu și autoritate.

Socotit ca al doilea orator de mare talent al partidului liberal 
după d. George Tătărescu, exceptând de sigur pe marele ma
gistru din fruntea guvernului, d. lamandi, în înalta funcțiune ce 
o deține azi, își pregătește calea, larg deschisă, pentru a lua con
ducerea unui departament întreg și nu din cele mai puțin im
portante.
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IUCA DUMITRU

Soldat credincios și disciplinat al partidului național-liberal, 
care purta cu discrețiune și modestie, în ranița sa politică, basto
nul de mareșal!

A slujit cu vrednicie partidul, 
fără a precupeții onoruri și fără 
a se înfige la răsplată.

S’a ridicat la această înaltă 
treaptă oficială, datorită calităților 
sale morale și recunoscutelor sale 
merite politice.

Vechi parlamentar și destoinic 
elector, în sensul cel mai elegant 
și civilizat al cuvântului, se bu
cură de unanima considerațiune 
a concetățenilor săi giurgiuveni și 
a populației județului Vlașca, unde 
domiciliază și își are fieful politic.

Avocat de frunte, gospodar din 
cei mai cu suprafață socială și

binefăcător al celor nevoiași, nu pregetă când este de făcut o fap. 
tă bună și de sprijinit o operă de interes obștesc.

Dela înaltul său rol oficial, însuflețit de sentimente democra
tice, partidul va crește și mai mult în popularitatea sa, iar trebu
rile ministerului de interne și nevoile cetățenilor, satisfăcute în spi
ritul legalității, a adevăratei justiții administrative.

D-l Subsecretar de Stat luca, fiind din școala veche a libe
ralismului democrat, a fanaticilor ortodoxi liberali, respectuos față 
de nevoile și drepturile mulțimii, își va aduce de sigur aminte de 
înalta concepție administrativă a lui Vasile Lascăr, care și-a for
mulat programul în acele frumoase cuvinte cari îi sunt săpate pe 
statuea sa; „ Vreau să fac din administrație o a doua justiție".

D-nul ministru luca, care are în grija sa administrația de 
stat a țării, are acum prilejul, să desăvârșească marele ideal al 
marelui ministru de interne de acum 30 de ani.
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MAXIM N.

Element de valoare al partidului liberal, și-a făcut ucenicia 
politică în anturajul și sub auspiciile strălucitului bărbat de stat,, 
regretatul Qeorgel Mârzescu.

Are un stat personal, în politica liberală din cele mai strălu
cite, astfel că ridicarea d-sale la înalta treaptă de subsecretar de 
stat, a satisfăcut cadrele pattidului și a făcut o excelentă impresie 
în opinia publică.;

Deputat în câte-va rânduri, se
cretar general la ministerul muncii 
pe când defunctul Mârzescu de
ținea acest portofoliu, în anii 1922- 
1926; director al ziarului oficios 
„Viitorul“ dela plecarea d-lui Ma
vrodi, actalul subsecretar de stat 
al Ministerului muncii și sănătății 
publice, era cel mai indicat frun
taș politic, în virtutea trecutei sa
le activități, în treburile acestui 
minister, să secondeze activitatea 
și opera uriașă ce incumbă titula
rului.

Dela experiența d-lui subsecre
tar de stat, N. Maxim și de la
spiritul său de largă comprehensiune politică, în fața complexi
tății problemelor ce cad în jurisdicțiunea acestui important minis
ter, păturile muncitoare așteaptă operă de dreptate și de largă 
solicitudine. Mai ales în ce privește organizarea asistenței sanitare 
la sate și reformele radicale de ocrotire și încurajare a muncii 
naționale.
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MAVRODI ALEX.

sale merite profesionale.

Ziarist de carieră, a ajuns la înalta treaptă de subsecretar 
de stat la președenția consiliului de miniștrii, datorită eminentelor

Fost pe vremuri reporter par
lamentar de mare talent, mai târ
ziu redactor politic al ziarului „A- 
devărul“, s’a ilustrat ca o pană 
viguroasă și de o mare abilitate 
în chestiuni politice.

Apreciat de conducerea parti
dului liberal și în deosebi, bucu- 
rându-se de o excelentă bună pă
rere a fraților Ionel și Vintilă Bră- 
tianu, despre talentul și meritele 
d-sale ziaristice, cu mulți ani înain
te de război i-s’a încredințat pos
tul de director al ziarului oficios 
„ Viitorul Datorită destoiniciei 
sale profesionale și a marelui său 

talent de organizator, a izbutit să facă din acest oficios, cel mai 
cetit ziar de partid, răspândit și apreciat în toate cercurile politice 

In timpul războiului și după aceia în 2-3 rânduri director a 
Teatrului Național din Capitală, s’a dovedit a fi un om de gust 
și un excelent administrator. Dela directoratul lui Pompiliu Eliad 
și Alex. Davila, se poate spune, că prima noastră scenă și cea 
mai distinsă societate dramtică pe care o are țara, n’a mai avut 
un director mai harnic și priceput ca d. Alex. Mavrodi.

In calitate de președinte al sindicatului ziariștilor din Bucu
rești, a contribuit mult la ridicarea morală și materială a acestei 
asociațiuni de breslași ai scrisului, fiind răsplătit cu încrederea co
legilor săi, la două alegeri prezidențiale consecutive.

Alegerea sa pentru înalta demnitate de subsecretar de stat 
este o răsplată bine-meritată și la timp venită.
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POPESCU-NECSEȘTI ALEX.

Situația de azi, d. Alex. Popescu-Necsești, o datorește în 
primul rând meritelor și calităților sale și numai după aceia, fap
tului că face parte din familia directorului marelui ziar „Univer

sul“, precum și din marea familie 
a confraților dela acest ziar.

Profesor cult, ziarist priceput, 
avocat distins, s’a remarcat prin 
tactul și maniera sa occidentală 
în raporturile cu lumea, cu prie
tenii și cu colegii săi.

Fost secretar general al mini
sterului de justiție, sub ministe
riatul d-lui Stelian Popescu, a lă
sat amintirea unui om corect și 
civilizat, pregătit pentru posturi 
de răspundere.

Orator elegant, extrem de ma
nierat, afabil și primitor, se bucură 
de simpatia colegilor săi și destima 

coreligionarilor săi politici.
Dela tinerețea, însuflețită de frumoase ambițiuni, a d-lui 

Necșești, e de prevăzut, că se va face vrednic de înalta cin
ste ce i-a rezervat-o șeful partidului liberal, ridicându-1 la înalta 
situație oficială, de subsecretar de stat în ministerul învățământului 
public.

Lumea ziariștilor români nu poate fi de cât satisfăcută, că 
dintre rândurile ei, fac parte din acest guvern, trei străluciți re
prezentanți ai ei: Alex. Mavrodi, N. Maxim și Alex. Popescu- 
Necsești.
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SLĂVESCU VICTOR

Din tânăra generație politică, 
din cei mai bine pregătiți.

Profesor reputat al Academiei 
de înalte studii comerciale, de și 
numai de câți-va ani, financiar cu 
o solidă pregătire și experiență 
bancară, publicist de necontestată 
competență și autoritate in dis
cutarea problemelor de finanțe 
și al celor economice, este adver
sarul redutabil și ireductibil al fos
tului ministru de finanțe, d‘. Virgil 
Madgearu.

Faptul de a fi fost ales să se
condeze pe un ministru de valoarea 
și greutatea politică a d-lui Dinu 
Brătianu, al cărui discernământ și 
a cărui capacitate, sunt de largă 
notorietate publică, denotă că partidul liberal pune mari speranțe 

se poate spune, că este unui

pe competența și vrednicia tânărului subsecretar de stat și de 
sigur că d. V. Victor Slăvescu, nu le va desminți nici o clipă.

Trebue să recunoaștem că d. Slăvescu, funcționează la cel 
mai complicat resort, cu atât mai greu, cu cât a moștenit o si
tuație din cele îngrijorătoare pentru buna funcționare a mecanis
mului financiar al statului.

Totuși datorită tinereții sale oțelite, capacității sale recunoscute 
si marei sale puteri de muncă, e de așteptat, că tânărul specialist 
va reuși la examen și se va pregăti cu succes pentru o nouă 
sarcină, ultima pe scara erarhiei oficiale.
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ASSAN Gh.
Descendent al unei reputate și 

vechi familii de mari negustori 
bucureșteni, cari au onorat comer
țul țării și cari s’au bucurat de un 
larg credit financiar în străinătate. 

A fost ridicat la înalta funcți
une de azi, datorită studiilor sale 
serioase și competenței sale re
cunoscute.

Fost atașat comercial al țării 
în străinătate, secretar general al 
ministerului de comerț și indus
trie, s’a distins deopotrivă în am
bele demnități puolice ce lea ocu
pat cu vrednicie.

Actualul subsecretar de stat al 
ministerului de industrie, crescut și 
cultivat în spiritul întreprinzător 
al familiei sale' de mari negustori 

și industriași, este bine venit la acest departament unde pe lângă 
carte multă, aduce o mare pricepere, o experiență vastă și o ro
bustă putere de muncă.

BUDURESCU N
Un distins și modest bărbat politic care și-a cucerit galoa

nele în partidul său, fără sgomot și fără a se folosi de sforile 
culiselor politice.

Discret, delicat, muncitor, s’a 
făcut apreciat ca prefect de ju
deț, ca deputat și ca secretar ge
neral la ministerul de interne în 
ultima guvernare liberală, pe când 
titular al departamentului, era ac
tualul președinte de consiliu.

Doctor în drept, om cu fru
moasă cultură și educație poli- 
litică, se bucură de încrederea și 
amiciția șefului său.

Este de așteptat că va face o 
figură din cele mai reliefate în 
calitate de subsecretar de stat la 
președinția consiliului de mi
niștri.

Dl Nic. Budurescu este un 
bărbat fin, stilat, occidental.

Se bucură de multe simpatii, 
atât în lumea politică, cât și în înalta societate bucureșteană.
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NEGURA MIHAIL
Unul din marii electori moldoveni 

ai partidului național-liberal.
Profund cunoscător al vieții rurale, 

sincer democrat, convins national-liberal.
A fost adus ca subsecretar de stat 

la ministerul agriculturei, datorită expe
rienței sale in chestiunile și problemele 
ce privesc acest departament.

Numirea sa în acest înalt și impor
tant post administrativ și politic, a făcut 
cea mai bună impresie în Moldova, unde 
d-nul Mihail Negură este cunoscut și 
se bucură de o întinsă popularitate.

Dela luminile și vrednicia d-lui Ne
gură, agricultorii moldoveni așteaptă 
multe opere bune, în folosul celei mai 
importante ramuri economice a statului 
nostru.

MANOLESCU-STRUNGA 1.
Una din forțele electorale ale 

partidului liberal.
In același timp, una din forțele 

parlamentului român !
Temut pentru puterea sa fizică 

dar și pentru inteligența sa poli
tica, știe să domine vacarmul din 
dealul mitropoliei cu o singură 
schițare de mână, sau cu o sări
tură, de paznic al băncii ministe
riale, spre pupitrele opoziției tur
bulente! Să-l ferească Dumnezeu 
pe opozantul recalcitrant, să cadă 
în mâna vânjoasă a acestui cre
dincios păzitor al ordinei parla
mentare !

Mare proprietar agricol, exce
lent organizator de întreprinderi 
economice și reputat gospodar, a fost ridicat la înalta treaptă de 
subsecretar de stat la departamentul agriculturei, în virtutea re
putației sale de profund cunoscător al problemelor economice 
legate de soarta agriculturei noastre.

D-nul subsecretar de stat, Manolescu-Strunga, este un băr
bat politic în floarea maturității, dela care agricultura noastră, iz
bită de o criza economică, aproape catastrofală, așteaptă soluțiuni 
mântuitoare.

37



General PAUL ANGELESCU

Ofițer superior activ.
Fost mareșal al Palatului

rege Ferdinand.
sub domnia glorioasă a marelui

Puțină vreme comandant de 
corp de armată, a fost ridicat la 
gradul de inspector general de 
armata, cea mai înaltă treaptă 
în erarhia militară.

Fost ministru al armatei în gu
vernul prezidat de Ionel Brătianu, 
in 1927.

Actualmente este ministru al 
armamentului și munițiunilor, de
partament nou creat.

De la energia și capacitatea 
d-lui ministru al armamentului, sunt 
de așteptat multe îmbunătățiri pen
tru oștirea noastră.

Generalul U1CA

Ofițer superior activ.
In ultima vreme a fost coman

dantul corpului de grăniceri și 
comandant al corpului II Armată.

A fost numit ministru al armatei 
din încredințarea M. S. Regelui 
Carol II.

Este unul din cei mai tineri și 
culti generali ai armatei noastre.

Mult apreciat în sferele înalte 
ale oștirei noastre, trece drept unul 
din ofițerii cei mai capabili și mun
citori pe cari îi are azi armata ro
mână.
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RADU [RIMESCU.
De profesiune inginer.
Subsecretar de stat al aviației.

A mai funcționat în această 

calitate și în guvernele lorga, Ma- 

niu, Vaida.
De când a venit în fruntea a- 

cestui important resort, a reali

zat numeroase îmbunătățiri și a 

sporit considerabil numărul apa

ratelor noastre sburătoare.

Foarte mult voiajat, a făcut o 

călătorie de studii în America, 

fiind în curent cu progresul și cu 

problemele aviației de pretutindeni.

SAVEL RADULESCU.
Fost director al secțiunei economice din ministerul de ex

terne.
Avansat ministru plenipotențiar, a primit în câteva rânduri 

delegația de secretar general al 

ministerului afacerilor străine.

In ultimile guverne național- 

țaraniste, a funcționat ca subsec

retar de stat al ministerului de 

externe, în calitate de technician.

In actualul guvern funcționează 
în aceași calitate.

Se bucură de prietenia și în- 
încrederea nemărginită a d-lui N. 

Titulescu, titularul departamen- 
tului.
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